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Campione rappresentativo della popolazione maggiorenne residente in Italia, 
articolato per sesso, età, area geografica. Estensione territoriale nazionale.

Interviste effettuate tra il 18 e il 19 giugno 2025 con metodo cati – cawi
Margine di errore delle stime: + - 3,1%

Totale contatti: 6.474 (100%) - rispondenti: 1.001 (15,5%) - rifiuti/sostituzioni: 5.473 (84,5%).

Soggetto che ha realizzato il sondaggio: Tecnè srl - Committente: Agenzia Dire                                 
Il documento completo sul sito: sondaggipoliticoelettorali.it
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IL BORSINO DEI PARTITI
ASTENSIONE/INCERTI: 48,6% (+0,4% rispetto alla settimana precedente)
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Giorgia Meloni
Antonio Tajani
Giuseppe Conte
Elly Schlein
Matteo Salvini
Carlo Calenda
Angelo Bonelli
Nicola Fratoianni
Riccardo Magi 
Matteo Renzi
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IL BORSINO DEI LEADER
PERCENTUALE DI VALUTAZIONI POSITIVE SU CIASCUN LEADER (VOTI 6-10)
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50,1%
Ha fiducia

42,7%

Non sa

 7,2%

[% voti 5-1][% voti 10-6]

IL BORSINO DEL GOVERNO
GRADO DI FIDUCIA ESPRESSO CON UN VOTO DA 10  A 1
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VERSO LE ELEZIONI REGIONALI 2025 - MARCHE

Se si votasse oggi per le elezioni regionali
quale candidato presidente voterebbe tra:

Francesco Acquaroli (centrodestra)

Matteo Ricci (centrosinistra)

50,5% 54,5%

45,5% 49,5%

-

-

Campione rappresentativo della popolazione maggiorenne residente nelle Marche, articolato per sesso, età,  provincia. Estensione
territoriale regionale. Interviste effettuate tra il 16 e il 17 giugno 2025 con metodo cati – cawi - Margine di errore delle stime: + - 3,1%  

Totale contatti: 6.343 (100%) - rispondenti: 1.009 (15,9%), rifiuti/sostituzioni: 5.334 (84,1%). 
Soggetto che ha realizzato il sondaggio: Tecnè srl - Committente: Agenzia Dire

il documento completo sul sito: sondaggipoliticoelettorali.it
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VERSO LE ELEZIONI REGIONALI 2025 - PUGLIA

Se si votasse oggi per le elezioni regionali
quale candidato presidente voterebbe tra:

Antonio Decaro (centrosinistra)

Candidato di centrodestra

58% 62%

38% 42%

-

-

Campione rappresentativo della popolazione maggiorenne residente nelle Marche, articolato per sesso, età,  provincia. Estensione
territoriale regionale. Interviste effettuate tra il 12 e il 14 giugno 2025 con metodo cati – cawi - Margine di errore delle stime: + - 3,1%  

Totale contatti: 7.231 (100%) - rispondenti: 998 (13,8%), rifiuti/sostituzioni: 6.233 (86,2%). 
Soggetto che ha realizzato il sondaggio: Tecnè srl - Committente: Agenzia Dire

il documento completo sul sito: sondaggipoliticoelettorali.it


